

Consultas Realizadas

Licitación 455359 - SERVICIO DE SEGURIDAD REFORZADA DE VEHÍCULO PARA LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES

Consulta 1 - Certificación ISO 14001/2015 (Sección Capacidad Técnica)

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita reconsiderar el requerimiento de la Certificación ISO 14001/2015, ya que no se considera directamente relevante para el servicio de blindaje de vehículos. Este requisito podría limitar la participación de potenciales oferentes, contraviniendo el Art. 45 de la Ley 7021/22, que busca la mayor concurrencia posible.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Dimensiones del Área de Taller (Sección Capacidad Técnica)

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita reconsiderar el requerimiento de una superficie cubierta mínima de 500 m2 para el área de taller. Este requisito podría ser excesivo para el servicio de blindaje de un solo vehículo, limitando la participación de potenciales oferentes con capacidades técnicas adecuadas pero con infraestructuras más compactas. Solicitamos la exclusión de una limitación de superficie mínima requerida, con tal de que cuente con otros aspectos de seguridad y de resguardo que se consideran en otros puntos del PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Se realizará la Adenda modificatoria correspondiente.		

Consulta 3 - Cantidad de Profesionales (Sección Capacidad Técnica)

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita reconsiderar el requerimiento de contar con un mínimo de 5 (cinco) profesionales capacitados en blindaje. Este requisito podría ser excesivo para el servicio de blindaje de un solo vehículo, limitando la participación de potenciales oferentes con capacidades técnicas adecuadas pero con equipos más reducidos. La cantidad de profesionales blindadores no influye en la capacidad de realizar el servicio de una manera adecuada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones		

Consulta 4 - Especificación del Tipo de Blindaje (Sección Especificaciones Técnicas)

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita especificar el tipo de blindaje requerido para el vehículo, indicando si se trata de un blindaje opaco o transparente, y el nivel de protección balística que debe cumplir (ej. NIJ III, CEN BR4, etc.).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - Especificación de los Materiales del Blindaje

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita especificar los materiales que se deben utilizar para el blindaje del vehículo, incluyendo el tipo de acero balístico, el tipo de vidrio blindado, y cualquier otro material relevante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - Especificación de la Garantía del Blindaje

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se solicita especificar el plazo de garantía del blindaje instalado, y las condiciones de la misma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-10-2024
Favor adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.		